

几声爆炸 争论不休

朝鲜说是爆破 韩国坚称炮击

新华社首尔8月11日电(记者 姬新龙)韩国军方11日上午就朝鲜方面否认炮击作出回应,坚称朝鲜10日曾向存在争议的“北方界线”附近开炮。

韩国国防部新闻办公室官员11日在接受新华社记者采访时说,韩国军队联合参谋本部当天作出回应,认为朝鲜的说法“不值一驳”。联合参谋本部方面说,10日下午事发当时,韩国哨兵报告了朝鲜龙煤岛方向传来炮声,并通过观测装备确认了炮弹的弹着点。“朝鲜10日先后两次共发射了5发炮弹,其中3发落在‘北方界线’以北,两发落在‘北方界线’附近。”

韩国军方表示,目前朝鲜方面并无异常动向,韩国军队将继续密切注视并保持警戒态势。

韩国军方10日宣称朝鲜当天两次向

“北方界线”方向开炮,并有两发炮弹落在“北方界线”附近,韩军因此两次共发射6发K-9炮弹予以回击。

朝鲜北南军事工作会谈北方团长10日晚则表示,朝鲜当天在邻近“西海五岛”的黄海南道一带进行正常爆破作业,但韩方却假称朝鲜军队炮击并借此实施军事对应行动。

朝韩在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。“北方界线”是韩国在包括延坪岛在内的“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间单方面设定的海上分界线,朝鲜对此不予承认,并于1999年设定了比“北方界线”更为靠南的海上分界线。

2010年11月23日,朝韩在延坪岛地区发生相互炮击事件,双方都指责是对方首先开炮。



“机遇”号抵达火星新地点

这张美国航天局8月10日公布的图片显示的是“机遇”号火星车拍摄的“奋进”坑边缘。美国航天局8月10日宣布,经过近3年的跋涉后,美国“机遇”号火星车从火星表面的“维多利亚”坑来到“奋进”坑,并在今后数年内对那里的岩石成分、地貌等展开研究。(新华社发)

北约直升机坠毁“肇事者”被击毙?

塔利班否认袭击“奇努克”武装人员身亡

新华社8月11日专电 阿富汗塔利班11日说,北大西洋公约组织驻阿富汗国际安全援助部队声称打死了袭击美军“奇努克”运输直升机的武装人员,但事实并非如此。

塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德告诉法新社记者,北约自称打死了袭击“奇努克”的塔利班人员,“看到敌人这一声明后,我们联系了击落这一直升机的战士,他没有死,还在这个国家的某个地方,忙于实施袭击”。

穆贾希德说,4名塔利班武装人员在美

军空袭中丧生,但并非击落“奇努克”的袭击者。

本月早些时候,一架“奇努克”运输直升机在阿富汗瓦尔达克省赛义达巴德地区实施突击行动时遭遇反击后坠毁,致死38人,包括多名美国海军海豹突击队特种兵。

塔利班武装“认领”袭击,称使用“火箭弹”击落直升机。

北约驻阿富汗国际安全援助部队新任司令约翰·艾伦10日说,驻阿联军上周末击毙两名坠机“肇事者”。



柏林墙50周年

8月6日,在德国首都柏林,年轻人在“东部画廊”的柏林墙墙体上涂鸦。“东部画廊”是柏林市内目前保留下来最长的一段柏林墙,已经成为一座涂鸦画作主题墙。

2011年8月13日是柏林墙修建50周年纪念日。1961年8月13日,柏林墙动工修建。柏林墙是前德意志民主共和国(民主德国)围绕西柏林建造的界墙,正式名称是“反法西斯防卫墙”,目的是为了防范来自西方的干扰和破坏,阻止国内技术人才和劳动力外流。1989年11月9日,民主德国部长会议决定拆除柏林墙,开放东西柏林边界。1990年10月,德国重新统一,并规定正式合并的柏林成为统一后的德国首都。 (新华社记者 马宁 摄)

“免费学生午餐”左右首尔市长仕途

据新华社8月11日专电 韩国首尔市长吴世勋8月11日暗示,本月下旬首尔地区“免费学生午餐”议案公投结果将决定自己是否留任市长一职。

吴世勋告诉韩国联合通讯社记者,他会在公投前公开意向,在公投结果揭晓后作出决定。“对我未来去向的猜测越来越多,我必须公开自己的立场。”他说。

公投内容为单项选择,选项只有两个,一是为首尔所有学生提供免费午餐,二是为部分学生提供免费午餐。

这次公投内容虽然“民事化”,却关乎党派间政治斗争。先前,执政的大国家党在首尔地方议会选举中败北,反对党控制首尔地方议会。议会通过“免费学生午餐”议案后,因市长否决,议案最终交由公投方式定夺。

韩联社分析,如果民意倾向“全买单”,将使吴世勋这位外界颇为看好的下届总统候选人陷入尴尬,他极有可能借此去职,提

前3年结束自己第二任首尔市长的职务。

如果民意倾向“部分买单”,等同于吴世勋在地方议会逆境中的一次胜利,标志着他在首尔选民中的威望仍在。

第三种情形是,投票率不足合法选民的1/3。按公投相关法律,投票率不足1/3不得计票,视同民意作废公投。在这种情形下,公投议案将按议会表决结果成为法律。因此,公投作废情形下,吴世勋也有可能主动去职。

对于“全买单”方案,吴世勋11日给出的理由是,这一项目为“不计后果的福利民粹主义”。他说,韩国正处于“过度福利”和“可持续福利”的交叉口,“反对党没有从凭借‘普世福利’模式夺取权力的幻想中醒悟,只有选民可以让他们醒悟”。

韩国政府先前计算,如果“免费学生午餐”项目在全国范围内推行,可能在5年内给国家带来上百亿美元的财政负担。

2011 第三届主流畅销名车县域巡展

主办:洛阳日报报业集团

巡展县(市)区:偃师、嵩县、宜阳、新安、伊川、汝阳、栾川、吉利

第七站:栾川
时间:8月13日、14日
地 点:老君山景区入口处广场

**·名车荟萃 ·大幅优惠
·赏车有礼 ·购车抽奖**

已报名参展品牌:	雷诺	日产	现代	别克	斯柯达	福特	雪佛兰	本田
	雷诺	东风日产	北京现代	别克	斯柯达	长安福特	雪佛兰	东风本田
	广汽本田	东风雪铁龙	东风悦达起亚	长安铃木	长城	风行	海马	比亚迪
	广汽吉奥	奇瑞	江淮	一汽大众	东风小康	哈飞	众泰	